

# Молодежь Большого на БАМе

XVII съезд ВЛКСМ объявил Байкало-Амурскую магистраль главной Всесоюзной комсомольской стройкой нашей страны и призвал всех комсомольцев приложить свои силы для успешного строительства магистрали века.

Комсомольская организация Большого театра и КДС, принимая свои сообразительности, заверила ЦК ВЛКСМ в том, что комсомольцы и молодежь коллектива не останутся в стороне и по мере своих сил и возможностей будут помогать этой грандиозной стройке своим искусством.

Сейчас в первичных комсомольских организациях театра и КДС обсуждается проект обращения ко всем театрам г. Москвы «О шефстве комсомольских организаций театров над одним из участков БАМа».

Ребята на своих собраниях ищут новые формы и методы шефства над строителями БАМа. Наиболее активно в этом вопросе проявили себя комсомольцы постановочной части театра.

21 марта на БАМ по путевке ЦК ВЛКСМ вылетела наша первая шефская бригада в составе: С. Кауфман (руководитель),

Н. Акчуриин, Е. Морозова, И. Шостаков, С. Захватюшина (балет), В. Седов (оркестр), П. Глубокий (опера), С. Сулейманов и Г. Дебинская (хор), П. Сальников (концертмейстер балета), Л. Тунинский (миманс) и в качестве поощрения за активную комсомольскую работу Вера Егорова — секретарь бюро ВЛКСМ постановочной части театра, Вера Егорова и вручит от имени наших комсомольцев дискотеку классической музыки, собранную среди работников театра по инициативе комсомольцев постановочной части театра.

В начале марта в дар строителям БАМа отправлены также костюмы и электроосветительская аппаратура для дома культуры Московского строительного отряда.

Комитет ВЛКСМ театра и КДС благодарит товарищей В. Бони, В. Пушкареву, Б. Лелюхина, Д. Мовцовича, З. Зайцеву, А. Чарухиянца за помощь при подготовке к отправке костюмов.

В-ТИХОНОВ,  
заместитель секретаря  
комитета ВЛКСМ театра  
и КДС.

*«Сов. артист», 1975, 28 марта*